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AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA,  ALEXANDRE  GOTFRID,  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA,  JOSUÉ  DE

OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA,

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.  AUSÊNCIA

JUSTIFICADA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI.  CONSTATADO O NÚMERO

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR PAULO HORÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES

RECEBIDOS:  PROJETO DE LEI  Nº  1529/2013,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL;

REQUERIMENTOS  Nº  101/2013,  Nº  102/2013,  Nº  103/2013,  Nº  104/2013,  Nº  105/2013,  Nº

106/2013  E  Nº  107/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA;  REQUERIMENTOS  Nº  29/2013  E  Nº  30/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA; INDICAÇÃO Nº 01/2013, DE AUTORIA CONJUNTA

DOS VEREADORES; OFÍCIO Nº 177/2013,  DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO; E

OFÍCIO  Nº  181/2013,  DO  DEPUTADO  FEDERAL  JOÃO  ARRUDA.  E,  EM  SEGUIDA,  O

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DAS

PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  NO  ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS  FEZ  USO  DA

PALAVRA A VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, QUE RELATOU VISITA,

NESTA SEMANA,  À ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA SILDA SALLY WILLE EHLKE,  NA

REALIZAÇÃO DA TERCEIRA FEIRA DA COR DA CULTURA – AFRICANIDADE, E COMENTOU

DA BELÍSSIMA EXPOSIÇÃO QUE DEMONSTROU UMA INTERAÇÃO MUITO GRANDE DOS

PROFESSORES,  ALUNOS  E  A  COMUNIDADE,  POIS  A  ESCOLA  FOI  ABERTA  AOS

MORADORES  DA  REGIÃO,  TRADUZINDO-SE  EM  UM  BELÍSSIMO  TRABALHO  DOS

PROFESSORES DA REFERIDA ESCOLA. RELATOU, TAMBÉM, DE VIAGEM A BRASÍLIA – DF,

ONDE LEVOU AS REIVINDICAÇÕES DE ARAUCÁRIA AO DEPUTADO ANDRÉ VARGAS, A

RESPEITO DE TERMOS EM NOSSO MUNICÍPIO UMA UNIDADE DO INSTITUTO FEDERAL,

PRA TRAZER MUITOS BENEFÍCIOS PARA OS JOVENS DE NOSSA CIDADE, QUE POSSUI

UM PÓLO INDUSTRIAL IMPORTANTE, E CONTOU COM O APOIO DO PREFEITO MUNICIPAL,
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AFIRMANDO QUE NO ANO DE DOIS MIL E QUINZE JÁ TEREMOS CHANCES DE RECEBER

UMA  UNIDADE,  DEPENDENDO  DE  ALGUMAS  PROVIDÊNCIAS  QUE  DEVERÃO  SER

TOMADAS PARA A EFETIVAÇÃO, QUE VAI BENEFICIAR TAMBÉM AS CIDADES DA REGIÃO.

RELATOU  TAMBÉM  QUE  TEVE,  EM  BRASÍLIA,  A  OPORTUNIDADE  DE  CONHECER  AS

POSSIBILIDADES  DE  INSTALAÇÃO  DA  TV  CÂMARA  EM  ARAUCÁRIA.  DISSE  QUE  NA

SEMANA  PASSADA  SOFREU  A  PERDA  DE  SEU  SOGRO  E  AGRADECEU  O  APOIO

RECEBIDO  DOS  AMIGOS  E  DOS  COLEGAS  VEREADORES  NESTE  MOMENTO  DIFÍCIL.

COMENTOU DE SUA INDIGNAÇÃO ACERCA DOS COMENTÁRIOS DO RADIALISTA JOE DA

RÁDIO  COMUNITÁRIA  GRALHA  AZUL,  DE  ARAUCÁRIA,  SOBRE  A  SUA  AUSÊNCIA  NA

MANIFESTAÇÃO DOS PROFESSORES NA CÂMARA MUNICIPAL, POR OCASIÃO DA GREVE

DOS  FUNCIONÁRIOS  MUNICIPAIS,  E  AFIRMOU  QUE  FALTOU  PROFISSIONALISMO  E

FORMAÇÃO  AO REFERIDO JORNALISTA QUE A CRITICOU SEM SABER DOS MOTIVOS

PELOS QUAIS A VEREADORA NÃO PÔDE COMPARECER NO LEGISLATIVO.  DECLAROU

SEU RESPEITO AO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO, MAS AFIRMOU QUE HÁ COISAS QUE NÃO

É O LEGISLATIVO QUE TEM QUE RESOLVER COMO, DE FATO, FOI O PREFEITO QUEM

ENCONTROU  A  SOLUÇÃO  PARA  O  PROBLEMA.  COMENTOU  QUE  O  RADIALISTA  JOE

DEVERIA  CUIDAR DA ASSOCIAÇÃO  QUE LHE DEU UMA  RÁDIO COMUNITÁRIA.  FALOU

AINDA, SOBRE A REALIZAÇÃO DE UM EVENTO COM OS IDOSOS DO MUNICÍPIO E QUE O

MESMO  TEVE  O  AUXÍLIO  DE  TODOS  OS  VEREADORES  E  AGRADECEU  AOS  QUE

AJUDARAM NA REALIZAÇÃO DO EVENTO, QUE FOI UM SUCESSO POR TER TIDO MUITOS

COLABORADORES. CONCLUINDO. O VEREADOR PAULO HORÁCIO MANIFESTOU O APOIO

DO LEGISLATIVO À VEREADORA ADRIANA COCCI, PELO FALECIMENTO DE SEU FAMILIAR.

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, APRESENTOU

SEUS AGRADECIMENTOS PELO TRABALHO DA VEREADORA ADRIANA COCCI EM LEVAR

ATÉ BRASÍLIA AS REIVINDICAÇÕES DE ARAUCÁRIA, REPRESENTANDO O LEGISLATIVO

DE ARAUCÁRIA NO DISTRITO FEDERAL E APRESENTOU OS SEUS VOTOS DE PESAR À

FAMÍLIA QUE ESTÁ ENLUTADA. NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES O

VEREADOR PAULO HORÁCIO, PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,

RELEMBROU A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 03/2013, QUE SE FARÁ NO DIA

VINTE  E  CINCO  DE  SETEMBRO  DO  CORRENTE  ANO,  ÀS  DEZENOVE  HORAS,  PARA

DEMONSTRAR  E  AVALIAR  O  CUMPRIMENTO  DAS  METAS  FISCAIS  DO  SEGUNDO

QUADRIMESTRE  DE  DOIS  MIL  E  TREZE.  EM  SEGUIDA,  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA,  RELATOR  DA  COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  DA  SANEPAR,

CONVIDOU A TODOS PARA A COMPANHAR A PRIMEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CPI, A
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SER  REALIZADA  NO  DIA  VINTE  E  SETE  DE  SETEMBRO,  PRÓXIMA  SEXTA-FEIRA,  NO

PLENÁRIO DA CÂMARA, ÀS DEZENOVE HORAS. NA SEQUÊNCIA, PASSOU-SE À ORDEM

DO  DIA:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1524/2013,  DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “TRANSFERE IMÓVEIS, POR DOAÇÃO, DE

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA

– COHAB - ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1525/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$

2.000.000,00 (DOIS MILHÕES DE REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 1526/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA

DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO

VALOR DE R$ 4.511.000,00 (QUATRO MILHÕES, QUINHENTOS E ONZE MIL REAIS) E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1527/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  672.153,47  (SEISCENTOS  E

SETENTA  E  DOIS  MIL,  CENTO  E  CINQUENTA  E  TRÊS  REAIS  E  QUARENTA  E  SETE

CENTAVOS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  SECRETA  DO  VETO  INTEGRAL  DO

PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI  Nº  10/2013,  DE INICIATIVA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA”.  FORAM  DESIGNADOS  ESCRUTINADORES  DOS

VOTOS OS VEREADORES JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E VANDERLEI FRANCISCO DE

OLIVEIRA QUE,  APÓS A CONTAGEM DOS VOTOS, ANUNCIARAM O RESULTADO:  SETE

VOTOS FAVORÁVEIS À MANUTENÇÃO DO VETO E TRÊS VOTOS CONTRÁRIOS, FICANDO

MANTIDO PELA MAIORIA DOS PRESENTES O VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI Nº

10/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 92/2013 – CJR E Nº 83/2013 – CFO, REFERENTE

AO PROJETO DE LEI Nº 1519/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1519/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL E O FUNDO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER E DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  COMENTOU  SOBRE  A
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IMPORTÂNCIA  DA  APROVAÇÃO  DESTE   PROJETO,  QUE  É  UMA  DAS  MELHORES

MANEIRAS PARA SE FAZER A RETENÇÃO DOS IMPOSTOS ARRECADADOS NO MUNICÍPIO,

RETORNANDO DIRETAMENTE AOS FUNDOS DOS CONSELHOS MUNICIPAIS. O VEREADOR

WILSON  ROBERTO  PEDIU  DESTAQUE  AOS  CAPÍTULOS  PRIMEIRO  E  TERCEIRO  DO

PROJETO  DE  LEI  E  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  AOS  CAPÍTULOS  SEGUNDO  E

TERCEIRO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM

PEDIDOS  DE  DESTAQUES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM

CONJUNTO Nº 102/2013 – CJR E Nº 90/2013 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº

1522/2012, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DE  EMENDA,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1522/2012,  DE  INICIATIVA  DO

PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR PAULO HORÁCIO AFIRMOU QUE A EMENDA VISA

APOIAR OS PROJETOS DE  EMPREENDEDORISMO  SOCIAL  NO  MUNICÍPIO.  APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1522/2012,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O

EXERCÍCIO  DE  2014”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 99/2013 – CJR E Nº 088/2013 –

CFO,  REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1528/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO

MUNICIPAL.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1528/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  2.464,03  (DOIS  MIL,

QUATROCENTOS E SESSENTA E  QUATRO REAIS  E  TRÊS CENTAVOS)  E  DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 101/2013 – CJR E Nº 89/2013 –

CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2013, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA OS ARTIGOS 2º, 4°, 5°, 6º, 10, 18,

20, 40, 42 E 60 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 001, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1997, E INSTITUI

A  LISTA DE  SERVIÇOS  DO  ANEXO  I,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO  COMENTOU  QUE  ESTE  PROJETO  É  ELABORADO  PELA  SECRETARIA  DE

FINANÇAS DO MUNICÍPIO E TRATA DA NECESSIDADE DE O MUNICÍPIO SE ADEQUAR EM
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RELAÇÃO  AOS  TRIBUTOS  REFERIDOS  NO  PROJETO,  COMO  ISS  –  IMPOSTO  SOBRE

SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA,  E OUTROS, ELOGIANDO O ESFORÇO DAQUELA

EQUIPE NO ESTUDO DESTA MATÉRIA. E OBSERVOU QUE, EM RAZÃO DO PRAZO PARA

ESTA LEI ENTRAR EM VIGOR, DEVERÁ SER REALIZADA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PRA QUE SEJA ENVIADO PARA SANÇÃO DO PREFEITO EM TEMPO HÁBIL. O PROJETO FOI

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PARECER Nº 100/2013 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2013, DE

INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO

Nº 04/2013, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “DÁ NOVA REDAÇÃO AO

ART. 8º DA RESOLUÇÃO Nº 38, DE 21 DE MAIO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU

AO  PLENÁRIO  AUTORIZAÇÃO  PARA  INCLUIR  NA  ORDEM  DO  DIA,  PARA  VOTAÇÃO,  A

INDICAÇÃO  Nº  01/2013,  DE  AUTORIA  CONJUNTA  DOS  VEREADORES,  QUE  REQUER

INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DA DENOMINADA “FEIRA DA MADRUGADA” PARA

COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS DIVERSOS EM ARAUCÁRIA, NOS DIAS VINTE A VINTE

DOIS  DE  SETEMBRO  DO  CORRENTE  ANO,  E  QUESTIONA  SE  HOUVE  LIBERAÇÃO  DE

ALVARÁ. O PEDIDO FOI APROVADO, PASSANDO-SE À LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DA INDICAÇÃO Nº 01/2013,  DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES. O VEREADOR

PAULO  HORÁCIO  PARABENIZOU  A  INICIATIVA  DOS VEREADORES  E  AFIRMOU  QUE A

REALIZAÇÃO  DE  UMA  FEIRA  NO  MUNICÍPIO,  PROMOVIDA  POR  COMERCIANTES  DE

OUTROS ESTADOS, É UMA DAS FORMAS DE EMPOBRECER O COMÉRCIO DA CIDADE.

FALOU DA OCORRÊNCIA DE EXPLORAÇÃO DO TRABALHO DE IMIGRANTES BOLIVIANOS,

PRINCIPALMENTE,  EM  OUTRAS  CIDADES  GRANDES  DO  PAÍS,  ALÉM  DE

COMERCIALIZAÇÃO  DE  PRODUTOS  DE  BAIXA  QUALIDADE  E  DE  PROCEDÊNCIA

DUVIDOSA. DISSE QUE ISTO DEVE SERVIR DE ALERTA PARA O COMÉRCIO LOCAL, POIS

ESTE DEVE SER,  COM CERTEZA, PREJUDICADO NAS VENDAS DO FINAL DESTE ANO,

POIS ESTE TIPO DE FEIRA É DIFERENTE DAS QUE SÃO ORGANIZADAS E REALIZADAS

NORMALMENTE PELOS ÓRGÃOS DO COMÉRCIO DE ARAUCÁRIA. APRESENTANDO SEU

REPÚDIO A ESTE EVENTO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE O

SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  FINANÇAS,  MARCO  ANTÔNIO  OZÓRIO,  ASSUMIU  SUA

RESPONSABILIDADE  PELA  LIBERAÇÃO  DO  EVENTO,  PORÉM  DECLAROU  QUE  TRARÁ

MAIS  INFORMAÇÕES  AO  LEGISLATIVO  SOBRE  A  SITUAÇÃO.  O  VEREADOR  JOSUÉ

KERSTEN DISSE QUE FOI UM GRANDE DESRESPEITO A REALIZAÇÃO DESTA FEIRA, POR
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SUSPEITAS  DE  IRREGULARIDADES  E  FALTA  DE  RECOLHIMENTO  DE  IMPOSTOS  NO

MUNICÍPIO,  E  AFIRMOU  QUE TEM CERTEZA  DE QUE ESTA SITUAÇÃO  NÃO  VAI  MAIS

OCORRER EM ARAUCÁRIA,  E  O SECRETÁRIO VAI  TRAZER À CÂMARA MUNICIPAL  AS

MOTIVAÇÕES PELO OCORRIDO. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU SOBRE O

PREJUÍZO  QUE  A  REALIZAÇÃO  DESTA  FEIRA  TROUXE,  INCLUSIVE,  AOS  CHAMADOS

“SACOLEIROS”  DE  ARAUCÁRIA,  POIS  A  DESVANTAGEM  FOI  MUITO  GRANDE  AOS

VENDEDORES DE ARAUCÁRIA, ONDE O DINHEIRO QUE FOI ARRECADADO FOI EMBORA

DE ARAUCÁRIA E NÃO SABE QUEM GANHOU ALGUMA COISA COM ISSO. O VEREADOR

ESMAEL PADILHA COMENTOU QUE O TRABALHO DO SECRETÁRIO DE FINANÇAS ESTÁ

SENDO ELOGIADO PELOS VEREADORES E, NO ENTANTO, POR UM PEQUENO DESLIZE,

AGORA É DURAMENTE CRITICADO, E LEMBROU QUE, COM CERTEZA, O PREFEITO NÃO

TEVE  CULPA  ALGUMA  NO  OCORRIDO,  E  DISSE  QUE  É  NATURAL  A  POPULAÇÃO

PROCURAR  PRODUTOS COM  PREÇOS  MAIS  BAIXOS,  POIS  NÃO  ENCONTRA  PREÇOS

RAZOÁVEIS  NO  NOSSO  COMÉRCIO.  CONTUDO,  DISSE  QUE  TAMBÉM  ASSINOU  A

INDICAÇÃO  PREOCUPADO  COM  A  FALTA  DE  ARRECADAÇÃO  DOS  TRIBUTOS  DAS

VENDAS, QUE SE REFLETIRÁ EM MUITOS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE NÃO PODERÃO SER

MELHORADOS. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA COMENTOU QUE OS COMERCIANTES

LOCAIS NÃO CONSEGUEM COMPETIR COM OS PREÇOS DA REFERIDA FEIRA PORQUE

OS PRODUTOS QUE REVENDEM SÃO TAMBÉM COMPRADOS, PRINCIPALMENTE, EM SÃO

PAULO, NA FEIRA DA MADRUGADA ORIGINAL DAQUELA CAPITAL. DISSE QUE ELABOROU

A INDICAÇÃO COM VISTAS A RESGUARDAR OS COMERCIANTES DE ARAUCÁRIA, PORÉM

INDIGNOU-SE COM A LIBERAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL MARCO OZÓRIO PARA

QUE A FEIRA FUNCIONASSE, PREJUDICANDO INDIRETAMENTE A IMAGEM DO PREFEITO

MUNICIPAL. DISSE QUE, COM CERTEZA, AS VENDAS DO NOSSO COMÉRCIO JÁ ESTÃO

PREJUDICADAS NESTE ANO, POIS AS VENDAS DOS COMERCIANTES DE FORA FORAM

MUITO  ALTAS.  AFIRMOU  QUE  NÃO  ACREDITA  QUE  O  PREFEITO  TEVE  CIÊNCIA  DA

REALIZAÇÃO DA FEIRA,  E SIM,  FOI  UM ERRO DE UM MAU SECRETÁRIO OU ALGUNS

MAUS ASSESSORES, E O PREFEITO DEVERÁ FAZER ALTERAÇÕES NA EQUIPE, POIS NÃO

SE  PODE  COMETER  ERROS  COMO  ESTE.  A  PROPOSIÇÃO  FOI  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, FEZ USO DA PALAVRA NO

ESPAÇO  DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  QUE  FALOU  SOBRE  A  PROXIMIDADE  DE  SE

CONSEGUIR UM TERRENO PARA FUNCIONAMENTO DA ESCOLA ESTADUAL AGALVIRA

BITTENCOURT  PINTO,  POR  PARTE  DA  SECRETARIA  ESTADUAL  DE  EDUCAÇÃO,  BEM
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COMO  DEVE  SE  FICAR  ALERTA  SOBRE  A  SITUAÇÃO  DO  TERRENO  QUE  SERIA

DESTINADO PARA A ESCOLA PROFESSORA MARILZE DA LUZ BRAND, POIS O PROJETO

RETORNARÁ Á CÂMARA POR TER SIDO ENCONTRADA ALGUMA IRREGULARIDADE NA

SITUAÇÃO  DE  REGISTRO  DAQUELE  TERRENO.  FALOU  SOBRE  O  CMEI-  CENTRO

MUNICIPAL  DE  ENSINO  INFANTIL  DO  JARDIM  IPÊS,  QUE  SOFREU  COM  AS  FORTES

CHUVAS DO FINAL DE SEMANA, QUE DESTRUIU PARTES DAQUELE CMEI, OBRIGANDO

OS ALUNOS A VOLTAREM PARA SUAS CASAS E DISSE QUE AS PROVIDÊNCIAS DEVERÃO

SER  TOMADAS.  FALOU  DE  COMUNICADO  ENVIADO  PELO  SECRETÁRIO  DE  OBRAS

JUSTIFICANDO  AS RAZÕES DE NÃO TER SIDO TOMADA NENHUMA PROVIDÊNCIA  EM

RELAÇÃO  A  ESTE  PROBLEMA.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ESMAEL

PADILHA FALOU SOBRE OS DESENTENDIMENTOS QUE ESTÃO OCORRENDO NA EQUIPE

DE  SECRETARIADO  DO  PREFEITO,  CAUSANDO  MUITAS  DIFICULDADES  EM  VÁRIAS

REGIÕES DO MUNICÍPIO, COMO NO CASO DA EDUCAÇÃO, DA SAÚDE, DE OBRAS, DAS

MÁQUINAS PÚBLICAS NAS ÁREAS RURAIS E OUTRAS QUESTÕES DA ADMINISTRAÇÃO,

QUE  ACABAM  PREJUDICANDO  O  PREFEITO,  QUE  FOI  QUEM  ESCOLHEU  OS

SECRETÁRIOS. AFIRMOU QUE ESTA SITUAÇÃO DE DESENTENDIMENTOS DEVE ACABAR

LOGO,  POIS  JÁ  SÃO  NOVE  MESES  DE  GOVERNO  E  UM  SECRETÁRIO  NÃO  PODE

PREJUDICAR OUTRO EM DETRIMENTO DA POPULAÇÃO. COMO TERCEIRO INSCRITO, O

VEREADOR ALEX NOGUEIRA COMENTOU SOBRE OS PROBLEMAS NO CMEI DO JARDIM

IPÊS, QUE FOI AMPLIADO, PORÉM NÃO RECEBE MANUTENÇÃO ADEQUADA, ATÉ POR

SER LOCALIZADO  AO LADO DE UM BOSQUE,  LEMBRANDO O DESENTUPIMENTO DAS

CALHAS, POR EXEMPLO, QUE TRAZEM MUITOS DANOS AO IMÓVEL POR ALAGAMENTOS

CONSTANTES.  DISSE  QUE  A  DIRETORA  SOLICITOU  PROVIDÊNCIAS  E  NUNCA  É

ATENDIDA.  COMO  QUARTO  E  ÚLTIMO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

COMENTOU  SOBRE  O  TRABALHO  DA  PROVOPAR  –  PROGRAMA  DO  VOLUNTARIADO

PARANAENSE, QUE ATENDEU A UM PEDIDO DO VEREADOR E ENCAMINHOU DOAÇÕES

AO  INSTITUTO  SCHNORR  E  A  COMUNIDADE  TERAPÊUTICA  FAVI,  COM  ALIMENTOS,

COBERTORES,  GELADEIRA E OUTROS BENEFÍCIOS,  LEMBRANDO DA APROVAÇÃO DE

SUBVENÇÃO  SOCIAL  APROVADA  PELA  CÂMARA,  E  QUE  ATÉ  AGORA  A  REFERIDA

COMUNIDADE ESTÁ ESPERANDO A APROVAÇÃO DE UM CONVÊNIO COM A PREFEITURA

PARA  QUE  POSSAM  SER  LIBERADOS  RECURSOS  DE  QUE  TANTO  NECESSITAM.

COMENTOU SOBRE A SITUAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS PLANTONISTAS E QUE

DENTRE AS EMPRESAS LICITANTES HAVIA UM MESMO REPRESENTANTE DA EMPRESA

PRÓ-HEALTH (PRÓ-SAÚDE) REPRESENTANDO UMA OUTRA EMPRESA, O QUE SUSCITA
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DÚVIDAS  QUANTO  AO  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO.  EM  RELAÇÃO  À  “FEIRA  DA

MADRUGADA”  SOLICITOU  QUE  SEJA  INTERDITADA  E  AUTUADA.  FALOU  SOBRE  UM

EVENTO  QUE  DEVERÁ  SER  PROMOVIDO  NA  CÂMARA  SOBRE  O  INCENTIVO  E  O

FOMENTO AO COMÉRCIO LOCAL.  LEMBROU QUE NO PRÓXIMO  DOMINGO HAVERÁ A

ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES EM ARAUCÁRIA E CONVIDOU A TODOS QUE

PARTICIPEM  DA  ELEIÇÃO.  AFIRMOU  QUE  VAI  FORMALIZAR  DENÚNCIA  SOBRE

DESAPARECIMENTO DE UM PROCESSO ADMINISTRATIVO QUE TEM RELAÇÃO COM A

ALTERAÇÃO DA LEI QUE TRATA DA ELEIÇÃO PARA O CONSELHO TUTELAR DESTE ANO.

CONCLUINDO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA  PARABENIZOU  O  CHEFE  DE  GABINETE  DO  PREFEITO

MUNICIPAL,  SENHOR  ALAN  HENNING,  BEM  COMO,  FALOU  DA  INSEGURANÇA  QUE

SENTEM ALGUNS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS NO DESEMPENHO DE SUAS ATIVIDADES

ADMINISTRATIVAS.  E  COMENTOU,  AINDA,  SOBRE  A  FALTA  DE  RESPEITO  AOS

VEREADORES  NA  PREFEITURA  MUNICIPAL  POR  PARTE  DE  ALGUNS  FUNCIONÁRIOS.

CONVOCOU  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  PARA  SER  REALIZADA  NA  PRÓXIMA  QUINTA-

FEIRA,  DIA  VINTE  E  SEIS DE  SETEMBRO,  ÀS  DEZ  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS.

AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         


